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ΝΑ ΞΕΜΠΕΡΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  «ΚΟΥΡΟΥΤΩΝ»

 
Η ηγεσία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ), είχε το θράσος να
εκδώσει απαντητική ανακοίνωση στο ΠΑΜΕ για τις καταγγελίες του ως προς την υπογραφή της κατάπτυστης
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ) που υπέγραψε η ΟΙΕΛΕ με τους ιδιοκτήτες των Κέντρων Ξένων
Γλωσσών (PALSO).
Πρόκειται για τη γνωστή και τρισάθλια ΣΣΕ με «αύξηση» 0% επ’ αόριστον»!!! Μια ΣΣΕ που καθηλώνει το βασικό
μισθό στα φροντιστήρια ξένων γλωσσών στα 648,13 ευρώ και αντίστοιχα το ωρομίσθιο στα 8,99 ευρώ, δηλαδή
όσο ακριβώς ήταν το 2008…αλλά επ’ αόριστον!!!
Σχετικά με την ανακοίνωση-απάντηση της ΟΙΕΛΕ έχουμε να τονίσουμε τα εξής:

1.   Η ανακοίνωση της ΟΙΕΛΕ είναι «καθρεφτάκια για τους ιθαγενείς». Ισχυρίζονται ότι κατήγγειλαν τη
σύμβαση που…υπέγραψαν επόμενη μέρα! Ας απαντήσουν τότε για την πράξη κατάθεσης στο Υπουργείο
Απασχόλησης που δηλώνει την ισχύ της ΣΣΕ και έχει ημερομηνία όχι της επόμενης μέρας αλλά
4/3/2009. Πιστεύουν ότι απευθύνονται σε αδαείς. Τους κατανοούμε και τους προκαλούμε να
παρουσιάσουν έστω και τώρα την καταγγελία και φυσικά το «νέο αγωνιστικό πλαίσιο» που
φαντασιώνονται. Τους προκαλούμε και τους αποκαλύπτουμε στους εργαζόμενους εκπαιδευτικούς. Ιδού
η Ρόδος…

2.   ΣΣΕ που πράγματι αποτελούν κατάκτηση για την εργατική τάξη υπάρχουν, ακόμα και σε συνθήκες
καπιταλιστικής κρίσης. Απτό παράδειγμα η ΣΣΕ που υπέγραψε το Συνδικάτο Μετάλλου με αυξήσεις
6,8% έως 9,7%. Το Συνδικάτο Μετάλλου όμως «νταλαβερίζεται» με το ΠΑΜΕ και όταν πέφτουν οι
υπογραφές για τη σύμβαση, ο τόπος σείεται απεργιακά και προπαντώς δεν είναι νύκτα!

3.   Τα περί «διάσπασης» έχουν αποδέκτες μόνο στον εργοδοτικό συνδικαλισμό. Διασπούν την ενότητα
της εργατικής τάξης αυτοί που εισάγουν στο εργατικό κίνημα τα όρια ανοχής της αστικής τάξης για τη
διαμόρφωση της τιμής της εργατικής δύναμης (κοινώς, αυτοί που ξεπουλιούνται στην εργοδοσία, αυτοί
που υπογράφουν μηδενικές αυξήσεις, αυτοί που την υπηρετούν).

4.   Στους καρεκλοκένταυρους της ΟΙΕΛΕ δεν υπάρχει καμία εμπιστοσύνη. Μόνη λύση η συσπείρωση με
τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Η σύγκρουση με την εργοδοσία και τις αντεργατικές πολιτικές. Η διεκδίκηση
αιτημάτων και ΣΣΕ που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες μας, η οργάνωση της πάλης από
τα κάτω.

Προειδοποιούμε τους εργοδοτικούς της ΟΙΕΛΕ που τελευταία ανέλαβαν και ρόλο εισαγγελέα, ως προς τα
εξής: Καμία δικαστική δίωξη από την πλευρά της ΟΙΕΛΕ κανενός συνδικαλιστή (εν προκειμένου της Πάτρας)
δεν θα δεχθούμε ούτε θα ανεχτούμε. Η τρομοκρατία του εργοδοτικού συνδικαλισμού έχει τις πλάτες της
εργοδοσίας. Η λειτουργία της ΟΙΕΛΕ είναι λειτουργία που φουσκώνει τη δύναμη των σχολαρχών και των
φροντιστηριούχων.

5.   Σε ένα πράγμα έχουν δίκιο οι εργοδοτικοί της ΟΙΕΛΕ. Σε αυτό που γράφουν οι ίδιοι στην ανακοίνωσή
τους, πως «…ως γνωστών στην ιδιωτική εκπαίδευση επενδύονται μεγάλα οικονομικά συμφέροντα»! Ναι!
Έτσι ακριβώς είναι. Κάτι ξέρουν επ’ αυτού οι ΟΙΕΛΕδες!
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6.   Κάτι ξέρουν από μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και…χοντρά παιχνίδια! Προπαντός όταν
υπογράφονται οι ΣΣΕ!! Δυστυχώς γι’ αυτούς γνωρίζουν πια, και με την παρέμβαση του ΠΑΜΕ, και οι
εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί!

Τους λογαριασμούς με τον εργοδοτικό συνδικαλισμό θα τους λύσουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι!
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